
Слободан Самарџић: Илић може да иде у коалицију са ким год хоће 
субота, 20 новембар 2010 19:13

Демократска странка Србије никога неће да моли за сарадњу. Народњачку коалицију
неће спашавати, а од лидера СНС Томислава Николића се не очекује да ће се
предомислити око ЕУ како би сарађивао са ДСС, тврди за “Блиц” Слободан Самарџић,
потпредседник ДСС.

  

Иако их оценују као евроскептике он ДСС види као еврореалисте.

  

- Не сећам се да је било ко од нас рекао да смо евроскептичка странка. Штавише,
обзиром да је ЕУ веома скептична према даљем проширењу, ми вам дођемо као нека
еврореалистичка странка. И ми тај наш еврореализам стално објашњавамо људима. То
смо учинили и на разговору са руководством СНС. Они га нису одбили, али ни
прихватили. И тако ће бити све док не излече своју дечју болест звану еврооптимизам.

  

Шта ће бити уколико Николић не промени мишљење око тога да је пут у ЕУ
приоритет?

  

- Нисмо ми толико ригидни ни толико самоумишљени да бисмо од неког тражили да
промени мишљење како би сарађивао са нама, тј. ми са њим. Ми само имамо наш програм
и свака политичка сарадња подлеже нашој оцени о потребној сагласности око
најважнијих државних питања. То важи за све странке у Србији. У овом тренутку,
разумљиво, могућа је сарадња само са правим опозиционим странкама. Али, поучени
ранијим коалиционим искуством морамо бити веома опрезни. Овога пута морамо дуже
мерити пре него пресечемо.

  

Да ли ће предизборна коалиција Велимира Илића са СНС утицати на осипање
бирачког тела ДСС? Може ли та коалиција угрозити опстанак народњачке
коалиције?

  

- После више коалиционих искустава наше странке, бирачко тело ДСС се веома
профилисало и сада је реч о томе да може наудити. Наше политике се у довољној мери
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разликују да бирачи имају стваран избор. Што се народњачке коалиције тиче, ми је
нећемо спашавати по сваку цену. Легитимно је да НС иде у савез или коалицију са ким
хоће. Остаће довољно тога заједничког да у парламенту можемо сарађивати.

  

Позвали сте Србе на Косову да не излазе на изборе. Коју добробит им је до сада
донела таква политика?

  

- Највећа добробит је да својим изласком не прихвате лажну државу Косово у којој им
нема живота. Срамно је да данас власти Србије немају став поводом овог питања и не
шаљу јасну поруку Србима око ових избора. Још је срамније што неке странке Србије,
иако маргиналне, позивају Србе на те изборе не би ли код западних држава ушићариле
неки поен. А најсрамније је што неке веће странке из владајуће коалиције јавно ћуте о
овој ствари, а тајно позивају људе на изборе. Са тзв. животним питањима Срба у
покрајини све то нема никакве везе.

  

(Блиц)
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